

За I полугодие в Узбекистане отремонтировано 2757,8 км региональных дорог и городских улиц



В соответствии с Постановлением Президента Узбекистана № ПП-2775 от 14 февраля 2017 г. "О мерах по реализации Программы развития региональных автомобильных дорог на 2017- 2018 годы", за период январь-июнь текущего года дорожниками Республики отремонтировано 2757,8 км межхозяйственных сельских автомобильных дорог, улиц городов, городских поселков, кишлаков и аулов.





В том числе, по Республике Каракалпакстан – 115,2 километров, Андижанской области –

292,5 км, Бухарской – 207,3 км, Джизакской – 183,5 км, Кашкадарьинской – 255,6 км, Навоийской – 107,4 км, Наманганской – 225 км, Самаркандской – 208,7 км, Сырдарьинской – 115,3 км, Сурхандарьинской – 313,2 км, Ташкентской – 144,8 км, Ферганской – 345,6 км, Хорезмской областях – 189,4 км и по городу Ташкенту – 54,3 км.





Следует отметить, что данный объем работ почти в 4 раза больше аналогичного показателя прошлого года.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам